
Scenariusz lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem TIK 
Temat: Past Simple.

Klasa: VIII

Czas: 45 min

Cel główny lekcji: 

Zapoznanie uczniów z budową i wykorzystaniem czasu Past Simple

Cele szczegółowe:

Uczeń opisuje minione wydarzenia, zadaje i odpowiada na pytania dotyczące przeszłości, zna 
formy przeszłe czasowników 

Formy pracy:

Zbiorowa, w parach, indywidualna

Metody pracy:

Prezentacja, audiowizualna, komunikacyjna

Środki dydaktyczne:

Sprzęt multimedialny: komputer z dostępem do internetu, głośniki, tablica interaktywna, zasoby 
multimedialne


Przebieg lekcji Czas Czynności uczniów i nauczyciela

Czynności organizacyjne 5 min 1. Powitanie uczniów

2. Sprawdzenie obecności

3. Zapisanie tematu lekcji: Past Simple

Wprowadzenie do tematu 2 min Nauczyciel przedstawia cele lekcji jak również informuje 
uczniów co po dzisiejszej lekcji będą potrafić

Prezentacja i ćwiczenia 
językowe

30 min 1. Nauczyciel z wykorzystaniem prezentacji w programie 
Power Point omawia i pokazuje budowę oraz 
wykorzystanie czasu Past Simple. 


2. Na podstawie prezentacji uczniowie znajdują w tekście 
przykładowe zdania w czasie Past Simple i 
dopasowują jej do ich wykorzystania.


3. Na podstawie przykładowych zdań uczniowie 
wspólnie z nauczycielem ustalają jak tworzymy w 
danym czasie zdania twierdzące, przeczące i pytania.


4. Uczniowie uzupełniają przykładowe zdania 
odpowiednią formą czasowników podanych w 
nawiasach.


5. Z wykorzystaniem interaktywnej wersji zeszytu 
ćwiczeń uczniowie rozwiązują zadania sprawdzające 
znajomość budowy i użycia czasu przeszłego.


6. Z wykorzystaniem strony www.kahoot.com i 
telefonów komórkowych uczniowie ćwiczą znajomość 
czasowników nieregularnych w formie quizu 

Podsumowanie lekcji 8 min 1. Uczniowie opisują wydarzenia minionego weekendu, 
mówią co udało im się zrobić a czego nie zdołali zrobić.

http://www.kahoot.com

